I1I. CBenenns
0 HOpMATHBAaX OlleHKH (PHHAHCOBOI YCTOHYHBOCTH

20 ;41
1 Hopwmatue obecnieyenHocTH 00s3atenbets - (H) 0,00
20 2
2 Hopmartus nenesoro ucnons3oBanus cpeacts ~ (H) 0,56
20
3 HopmaTue 6e3y0bITOUHOCTH 0
” 21
4 Pa3mep coOCTBEHHBIX IEHEKHBIX CPEICTB 3aCTPOUIIHNKA 0,00




MNMosicHeHus K pacyeTy noka3arensi H2, Tbic. pyo6.

BHEOBOPOTHbIE aKTUBbI 3 885
aebutopckas 3a40MKEHHOCTb + 5021
HesaBepLUEeHHOE NPOU3BOACTBO - 3885

cymMMa no JoroBopam LOJSIeBOro yyacTtus,
npeaocTaBneHHas ¢ OTCPOYKON nnaTexa - -
(nebutopckasi 3a40MKEHHOCTb LONbLUMKOB)

AH = 5021
obLjas cymma 0683aTenbCTB 3acTpoMLLmMKa 8 975
obs3aTenbCTBa N0 A4OrOBOPaM y4acTusi B JONEBOM
CTPOUTENBLCTBE /™~ - -
[N\ o= 8975
yucTtbie aKTﬁgbl (aﬁqsbl-GQﬂsaTeanTBa) YA - 66
N\ H2=AH/(O+4A) 0,56

[upekTop LWmaeHunk A.A.

maBHbIR ByxranTep WmaeHuKk A.A.

CMELMANHIHP er\a b
3ACTPOALIAK,




